

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. július 7-i rendkívüli ülésére

Tárgy: A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.-val kapcsolatos személyi ügyek

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Nagy Sándor ügyvezető, Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Június hónap folyamán Hegedüs Gyula lemondott a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. felügyelőbizottsági tagságáról. A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény szerint a köztulajdonban álló gazdasági társaságnál, így önkormányzati többségi tulajdonú cégeknél is felügyelőbizottság létrehozása kötelező. A köztulajdonban álló gazdasági társaság felügyelőbizottsága - ha törvény eltérően nem rendelkezik - három természetes személy tagból áll, kétszáz millió forintot meghaladó jegyzett tőkéjű gazdasági társaság esetében legalább három, legfeljebb hat természetes személy tagból áll. Személyi javaslatom Máté Zoltán.

A fentebb idézett törvény a könyvvizsgáló megválasztását kifejezetten nem teszi kötelezővé, csak arról rendelkezik, hogy a könyvvizsgáló személyére az ügyvezetés a felügyelőbizottság egyetértésével tesz javaslatot a társaság legfőbb szervének. A társaság könyvvizsgálója jelenleg a C.C. AUDIT Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaság (személyileg felelős dr. Tasnádi Márta), a cég megbízatása 2015. július 27-ig tart, a könyvvizsgálói díj 2014-ben 881.000,-Ft volt. Jogszabályi rendelkezés (tőke, árbevétel nagyságrendje) miatt nem kötelező a könyvvizsgálat, így költségtakarékossági okokból javasolom, hogy a továbbiakban ne bízunk meg könyvvizsgálót a Kft.-nél. A többségi önkormányzati tulajdonú cégeink közül egyébként a Művelődési Ház NKft.-nél nincs már évek óta könyvvizsgálat.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

Határozati javaslat a Dombóvári Víz- és Csatornamű Kft. taggyűlésén a többségi tulajdonos döntésének képviseletéről személyi ügyekben

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. többségi tulajdonosa az alábbiak képviseletére hatalmazza fel az Önkormányzat képviseletében eljáró polgármestert a soron következő taggyűlésen:

1. A gazdasági társaság felügyelő-bizottságába – Hegedüs Gyula lemondása miatt – Máté Zoltán 2019. december 31-ig történő megválasztása mellett szavazzon.
2. Javasolja és fogadja el, hogy a gazdasági társaságnál ne legyen megbízva könyvvizsgáló a C.C. AUDIT Könyvvizsgáló Kft. megbízatásának lejártát követően.

Határidő: 2015. július 31.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.
Önkormányzati Iroda

Szabó Loránd
polgármester